



Pismo: CRZP/97/2017/AEZ/4

Gdynia dnia: 2017-09-21

ul. Morska 81-87
bud. F pok. 235
81-225 Gdynia

www.am.gdynia.pl

Zespół ds. Zamówień
Publicznych (AEZ)

tel. 58 55 86 421 / 266
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@am.gdynia.pl

ODPOWIEDŹ

na zapytania w sprawie SIWZ_1

*Szanowni Państwo
Uczestnicy postępowania*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2017-09-21 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) w trybie **przetargu nieograniczonego** na:

„Sukcesywną dostawę chemii oraz akcesoriów”

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

1. W zapisie wzoru oferty punkt 8

Punkt 8 oferty:

Informujemy o dostępności wymaganych w SIWZ oświadczeń lub dokumentów potwierdzających okoliczności, o których mowa w art. 25 ust. 1 pkt 1 i 3:

Nazwa oświadczenia lub dokumentu	Adres internetowy na której dokument lub oświadczenie dostępne jest w formie elektronicznej, wydający urząd lub organ, dokładne dane referencyjne dokumentacji lub numer i nazwa postępowania o udzielenie zamówienia u Zamawiającego, w którym Wykonawca złożył oświadczenia lub dokumenty
----------------------------------	---

Proszę o wyjaśnienie o jakie dokumenty chodzi w tym punkcie.

Odpowiedź: Wykonawca w ofercie może wskazać miejsce gdzie dostępne są dokumenty: adres internetowy (np.: odpis cedig, krs ...) lub numer wcześniejszego postępowania gdzie dostępne są aktualne dokumenty (np.: zaświadczenie zus, us ...)

2. Przetarg rozpisany jest na cztery zadania, załączone są dwie umowy osobno na zadanie 1i łącznie na zadania 2,3,4.
Czy umowa na zadania 2,3,4 ma być jedna a kwota sumowana z trzech wyliczeń.

Odpowiedź: przedmiot jest podzielony na 4 części. Wzory umów odpowiednio dotyczą zadań 1 oraz 2,3,4 (łącznie jako jeden wzór).
Na każde zadanie będzie zawierana osobna umowa.

3. Czy umowy załączone do oferty mają być przez Oferenta wypisane i złożone razem z dokumentacją przetargową?

Odpowiedź: nie wymagamy załączenia w/w dokumentów.



ul. Morska 81-87
bud. F pok. 235
81-225 Gdynia

www.am.gdynia.pl

Zespół ds. Zamówień
Publicznych (AEZ)

tel. 58 55 86 421 / 266
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@am.gdynia.pl

Akademia Morska w Gdyni

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej:
<http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Zespół d/s Zamówień Publicznych

Główny Specjalista

Anita Brunowicz